
1955-öt ír*, viaigy más hasonló tárgyú re­
gény elolvasása. Azf hiszem*, az irodalom- 
olvasás hatásának ilyenfajta propagál!ása 
volna az egyik módja annak, hogy helyes 
irányban fokozzuk az időszerű és hasznos 
ismereteket nyúlj tó, követendő példaképek­
kel /megismertető 'könyvek olvasáséit és 
népszerűsítését.

»A Könyvtáros« folyó évi januári, számá­
ban a Rákosi Mátyás Művek ifjúsági szak- 
szervezeti könyvtárának aktívája, Mohr 
Gyula, figyelemreméltó és tartalmilag elmé­
lyíthető propagandamódszerrőJ, az biro­
dalmi rejtvénysétárót« számolt be. A Lap 
ugyanebben a számában Tóth Béla általá­
nos iskolai nevelőtől az iskola és könyvtár 
rendszeres együttműködésének eredményei­
ről olvastunk. A minden könyvtáros nagy 
örömére magyar fordításban is megjelenő 
»Bibliotyehar,« folyó évi 2. száma — sok 
más tanulságos útmutatással együtt — 
Kudqaskin cikkében (»A kujbisevi terület 
népkönyvtárad) a szépirodalmi propaganda 
és az időszerű politikai kérdések megvilá­
gításának az egybekapcsolásáról, Szaka- 
róva cikkében (»Könyvtúri munka, a\z út­
törők közt«) pedig az ifjú olvasók körében 
végzett propagandamunka alkalmazott 
módszereiről és azok -hatásáról ad hasznos 
tájékoztatót. Kívánatos volna, hogy e mód­

szerek és tapasztalatok további alkalmazá­
sának eredményeit könyvtárosaink és ak­
tíváink megismerjék és kövessék és beszá­
moljanak az elért eredményekről.

Rákosi elvtárs május 10-i választási 
nagygyűlési beszédében, a dolgozó nép kul­
turális honfoglalásáról, kultúrforradalmu-nk 
elért eredményeiről és távlatairól szólva, 
többször is említette a hazánk forradalmi 
átalakításában fontos tényezőkként értékeit 
könyvtárakat E könyvtárak dolgozóinak 
•mindig gondolniok kell halhatatlan' taní­
tóinknak, Lenin és Sztálin elvtársaknak a 
tanításaira, arra, hogy ia gyermekek és ifjak 
azok, akik teljes* mértékben élvezik majd a 
forradalmárok áldozatának és munkájának 
gyümölcseit, hogy ők a mi jövőnk, remény­
ségünk, akiknek zászlónkat a végleges győ­
zelemre kell majd vinniök. »Az ifjú nemze­
déknek — mondta Lenin elvtárs — meg [kell 
értenie, hogy a kommunizmust csak a mo­
dern műveltség alapján valósíthatja meg, 
és hogy ha ez a műveltség nem lesz meg, 
a kommunizmus csak óhaj mamd.« Nekünk, 
magyar könyvtárosoknak is elsőrendű fel­
adatunk, hogy ennek megértéséhez hozzá­
segítsük új osztállyá érő munkásosztályunk­
nak és dolgozó parasztságunknak a kultú­
rát' véglegesen birtokába vevő fiataljait.

FODOR ZOLTÁN

Munkában az Országos Mezőgazdasági Könyvtár 
Szakmai Tanácsa

Országos jellegű szakkönyvtáraink kö­
zül legfiatalabb az Országos Mezőgazda- 
sági Könyvtár, amelyet szocialista építő- 
munkánk segítésére alig másfél éve híyott 
életre a minisztertanács. Az új intézmény 
feladatul kapta-, hogy a szocialista mező- 
gazdasági kultúra elterjesztésével minél 
jobban előmozdítsa a népgazdasági tervek 
megvalósítását,

A mezőgazdaság szocialista átalakítá­
sáért vívott harcban igen fontos a mező- 
gazdasági szakirodalom népszerűsítése és 
a töm egkönyv tárak munkájának kifejíesz- 
tése. iE téren is komoly feladat hárul a 
könyvtárra.

Mindezt a munkát azonban a- könyvtár 
egymagában nehezen tudta volna/ megol­
dani. Ez-ért üdvözölte örömmel az Első 
Országos Könyvtáros Konferencia határo­
zatát, amely kimondta, hogy az Országos 
Mezőgazdasági Könyvtár me’ílett szakmai 
tanácsot kell létesíteni, melyben részt 
vesznek a földművelésügyi minis zférium 
és a népművelési minisztérium kikül­
döttei, a népkönyvtárak, a -kutató intéze­
tek és miás intézetek képviselői.

Az OMgK Szakmai Tanácsa ez -év április 
22-én tartotta első ülését. A földművelés- 
ügyi minisztérium kiküldötte megnyitójá­

ban hangsúlyozta, hogy a mezőgazdaság 
szocialista átépítésében, a m^őgazdasági 
többtermelés előmozdít ás áh an milyen
rendkívül nagy szerep vár a könyvtárakra 
és különösen az OMgK-ra. Elmondotta, 
hogy mennyi hibát tapasztalhattunk a me­
zőgazdasági könyvtárügy területén s rá­
mutatott arra, hogy a -most alakult Szak­
mai-Tanács legfontosabb feladata: e hi­
bák kiküszöbölésében segíteni a könyvtá­
rat. A megnyitó után az OMgK vezetője 
ismertette a -könyvtár 1953. évi munkater­
vét. Az ezt követő élénk vitában számos 
javaslat hangzott el a könyvtári munka- 
javítására és a felszólalók több 'kiegészí­
téssel. bővítették a könyvtár munka tervet. 
Az elfogadott javaslatok és 'kiegészíté­
sek alapján a könyvtár komoly mértékben 
meg tudja javítani munkáját.

A Szakmai Tanács ezuián az Országos 
Mezőgazdasági Könyvtár kiadásában meg­
jelent röplapbibliográfiákat vitatta meg. A 
többi felszólaló meMett különösen értékes 
volt a- Tanácsban részvevő megyei könyv­
tárvezetők felszólalása, akik beszámoltak 
a röplapbibiiográfiá-k hasznosításának első 
tapasztalatairól és a röplapbibliográfiák 
formájának és tartalmának helyes össze­
állításáról.
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